



医疗服务送到居民“家门口”

多街道社区开展爱心义诊活动，足不出户享受医疗服务

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 马心怡 张淑花 孙升莉 荀雪燕 宋洋 孙亚男 摄影报道)为提升居民健康意识和防病意识，近日，我区多街道社区广泛开展健康义诊活动，为民搭建健康咨询平台，把高质量医疗服务送到居民“家门口”，切实增强居民群众获得感、幸福感、安全感。

向阳社区卫生服务中心特邀中医科主任戴乾毅走进南洪社区，将服务送到居民家门口，方便社区广大居民就近诊疗和咨询。活动期间，戴乾毅为居民把脉、测血压、测血糖，进行健康指导，向居民答疑解惑，得到居民的一致好评。活动现场挤满前来问诊咨询的居民，居民李阿姨表示：“义诊进社区方便我们老年人，在家门口也能知道自己身体哪里有问题。”下一步，南洪社区将加大力度，举办更多更好的社区活动，真真正正地为网格内的居民服务。

白春社区联合文登骨科、胶东口腔医院、肛肠医院、白春社区卫生服务站开展以“健康同行 康乐白春”为主题的义诊送健康活动。活动现场，医生们耐心为居民量血压、测血糖，讲解高血压、高血糖的病因，部分有高血压、糖尿病等疾病的居民，借此机会进行复查。骨科大夫认真给每一位居民测骨密度，对于身体出现的问题，给予认真解答。同时，医生细心叮嘱老人要多运动、注意饮食及身体状况。此外，志愿者们向居民发放宣传单，宣传老年人常见病预防和健康生活方式。



奇南社区开展心理团辅活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牟村 张怡)近日，奇南社区党委联合鲁东大学“心行者”志愿服务团队在奇南社区新时代文明实践站开展青少年心理健康辅导活动。此次活动以成长型思维培养为主题，旨在帮助孩子们掌握成长的关键技能，从而更加自信地迎接未来的挑战。

活动围绕人际交往、情绪管理、团队协作、兴趣开发等内容，每个团队由10人左右组成，配备2名团辅领导人，在专业心理指导人员的带领下，通过团队合作、互动游戏、讨论等方式，帮助孩子们解决

心理问题，提高心理健康水平。一开始，面对陌生的环境和伙伴，他们不愿意沟通，不愿意参与活动，面对他人的关心只是不停地摇头。通过志愿者们一系列生动有趣的活动，不断地鼓励和引导，孩子们慢慢开始与志愿者们交流，积极参与到活动中，并能大胆表达自己的看法，实现由陌生到熟悉、由害羞到敢于表达自己的快速转变。活动现场不断传来孩子们爽朗的笑声。

据悉，“心行者”志愿服务团队依托鲁东大学教育科学学院，由心理学专业教师、博士、硕士研究生、

本科生组成，拥有丰富青少年心理咨询经验和团体辅导工作经验。他们秉承“利用所学，服务社会”的理念，以此开展心理健康方面志愿服务活动。志愿者们具备专业背景和咨询经验，提供心理咨询服务，对于情况严重者，志愿者们会依据具体情况建议转介到专业机构。

此次活动通过与鲁东大学教

育科学学院的志愿者们合作，以更加专业的角度走进孩子们的心，帮助孩子们积极融入集体，敢于展现自我，得到辖区居民的积极响应，许多家长和学生参与其中。下一步，奇南社区微光小课堂将继续围绕辖区青少年心理健康问题开展系列活动，帮助孩子健康快乐成长。

提升治理效能 更好服务群众

通伸街道组织社区观摩交流学经验

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孔春园)为学习借鉴兄弟社区的先进经验，提升社区书记统筹协调能力，更好地开展社区各项工作，近日，通伸街道党工委副书记带队，各社区书记及街道网格化工作人员到世回尧街道惠安社区及三和德通律师事务所进行交流学习。

大家全程参与惠安社区“分享交流取真经，网格赋能共提升”网格周例会，学习其特色基层治理工

作方法。惠安社区网格周例会采取逐一问答及社区书记点评相结合的方式进行，由网格助理员汇报本网格走访情况及收集到的群众诉求，社区书记提问网格员群众诉求的解决情况并进行点评，同时针对疑难问题现场派单。随后，全体人员到三和德通律师事务所进行观摩，事务所的党建档案干净整洁、整齐划一，体现法律工作者的严谨与规范，把法条转化成一条条有温度的为民服务事例一一展现，

令人赞叹。

交流学习结束后，街道党工委副书记主持召开网格化工作专题调度例会，各社区书记分别交流此次交流学习的感想体会。大家决心以此为新起点，虚心学习惠安社区好的管理经验，取长补短，提升社区治理效能，更好地为群众服务，为开展群众工作打下扎实基础。

今年以来，通伸街道网格化工作坚持以党建为引领，创新构建

“1+234”工作体系，“1”是突出党建引领，统一全办上下思想；“2”是抓住两个重点，以辖区弱势群体、不满意群众为重点；“3”是整合三类力量，充分发挥“1+X+N”工作体系三类力量；“4”是建立四项机制，即走访机制、评价机制、反馈机制、督导机制。全力整合优质资源，确保力量下沉网格、资源汇聚网格、活动融入网格，逐步实现社会治理精准化、精细化，奠定“精致和谐、魅力通伸”坚实基础。

芝罘岛社区开展慰问残疾人活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 梁云翔)为全面落实惠残助残政策，近日，芝罘岛社区开展暖心同行慰问残疾人精准康复活动。

慰问过程中，工作人员详细询问他们的身体状况、生活情况，倾听困难残疾人的心声，并将慰问品送到他们手上。芝罘岛社区将继续关注残疾家庭的生活情况，及时了解残疾人的所思、所想和所求，有困难及时伸出援手帮忙解决，并叮嘱残疾人及家属，一定要做好残疾家属的照料工作。

此次慰问，进一步拉近社区与贫困残疾人之间的距离，增进感情。真诚的问候、暖心的行动，减轻残疾群众的心理压力，更让他们感受到社区的温暖。

慎礼社区错时入户“敲门扫楼”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 鞠晓丹)近日，慎礼社区网格员开展“敲门扫楼”行动，对辖区内居民开展精准走访，及时收集社情民意，动态掌握网格信息。

针对居民不在家等问题，网格员错时走访，结合晚上、休息日去居民家中，对出差在外居民，及时电话联系；针对辖区特殊群体给予重点关注，勤上门、勤联系，及时解决他们的日常生活问题，确保网格信息精准化，加深网格员和居民之间的联系，全面提高居民幸福感。

航院社区开展邻里节主题活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠)近日，航院社区在二楼会议室开展“魅力女性驿站”手机摄影——邻里节主题活动。

参加活动的都是辖区内爱好摄影的女同胞，讲课老师详细讲解手机摄影的分类、构图以及如何巧妙用光拍出完美的作品，并详细介绍拍照和摄影的区别，拍照是所见，是记录你眼睛看到的物体；而摄影是所感，是穿越看见的事物表象，创造看不见的新世界的视觉艺术。

本次活动，大家纷纷表示干货满满、受益匪浅，既加强邻里之间的互动交流，密切邻里之间的关系，同时丰富社区的服务内涵，增强社区的凝聚力和号召力，打造居民满意的“幸福家园”。

“双报到”单位走访厚安社区困难户

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙晓飞)近日，厚安社区联合“双报到”单位山东高速海洋科技有限公司、山东高速集团烟台发展有限公司路网运行调度中心党员志愿服务队开展“帮扶慰问送温暖”双报到志愿服务活动，看望慰问社区困难户。

在困难群众家里，党员志愿服务队负责同志和社区工作人员与困难群众聊生活、话家常，了解他们目前存在的困难和需求，叮嘱其有困难及时向社区反映，鼓励他们坚定信心，勇于面对生活、克服困难，保持乐观健康的心态，并为他们送去米、面、油等生活必需品。

下一步，厚安社区“双报到”单位将继续做好“双报到”工作，不断增强党组织的凝聚力战斗力，发挥党员先锋模范作用，切实为人民群众办实事做好事，实现与社区党组织共驻、共建、共融。